

नाबार्ड के जिला विकास प्रबंधक बांसवाडा द्वारा वाडी विकास कार्यक्रमो का अवलोकन, विद्यार्थीयो को सोलर लेम्प वितरीत।

बांसवाडा

11 दिसम्बर 2014

नाबार्ड के जिला विकास प्रबंधक राजेन्द्रसिंह द्वारा ग्रामीण विकास ट्रस्ट द्वारा संचालित वाडी विकास परियोजना अन्तर्गत किए गए कार्यक्रमो का अवलोकन किया गया। उन्होने पडारिया एवं खेडी गांव मे किसानो द्वारा लगाई गई फलदार पौधो, वाणिकी पौधो की वाडीया देखी तथा किसानो से रूबरू होकर जानकारी प्राप्त की। इसके साथ परियोजना अंतर्गत किये गये जल संरक्षण, भूमी सुधार, सब्जी उत्पादन आदि कार्यो का अवलोकन किया। गांव पडारिया के किसानो हुरमल/खातरा, रंगजी/मंजी, मोहन किका, वीरा/थाउ ने बताया कि चार साल पूर्व हम एक फसल लेते थे इसके बाद हमने परियोजना की मदद से भुमी सुधार कार्यकर प्रति किसान 40 फलदार आम व निम्बू एवं अवला, अमरूद के एवं 100 वानिकी पौधे लगाये साथ ही सब्जी उगाई गई वर्तमान में हम तीन फसल ले रहे है तथा सब्जी बेचकर आमदनी प्राप्त कर रहे है। इस अवसर पर राजेन्द्र सिंह ने किसानो को संघटित होकर किसान क्लब, संयुक्त देयता समूह व स्वयं सहायता समूहो का गठन कर बैंको से जुड़ कर नाबार्ड की विभिन्न योजनाओ का लाभ लेने हेतु प्रेरित किया।

इससे पूर्व गांव बालावाडा के राजकीय माध्यमिक विद्यालय में आई आई टी मुम्बई के सहयोग से संस्था द्वारा संचालित सौलर लैम्प परियोजना अन्तर्गत विद्यार्थीयो का जागरूकता शिविर व लैम्प वितरण कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें नाबार्ड के जिला विकास प्रबंधक राजेन्द्र सिंह द्वारा 121 बच्चो को लेम्प वितरीत किये गए।

ग्रामीण विकास ट्रस्ट के जिला प्रबंधक एच.के.तोमर ने बताया की तलवाडा, कुशलगढ, बागीदौरा ब्लॉक के गांवो में 36500 सौलर लेम्प कक्षा 5 से 12 तक बच्चों को वितरित किये जा रहे है।

इस अवसर पर राजकीय माध्यमिक विद्यालय बालावाडा के प्रधानाध्यापक नीरज दोशी एवं अध्यापक संदीप तलाटी, राजेन्द्र जैन, विनोद त्रिवेदी एवं ट्रस्ट के कार्यक्रम प्रबंधक एच.के.तोमर, उदयलाल गुर्जर, नरेन्द्र नागर, दिनेश जैन, आदि उपस्थित हुए।

एच.के .तोमर
ग्रामीण विकास ट्रस्ट बांसवाडा

नाबार्ड के जिला विकास प्रबंधक बांसवाडा द्वारा वाडी विकास कार्यक्रमो का अवलोकन

विद्यार्थीयो को सोलर लेम्प वितरित

बांसवाडा। नाबार्ड के जिला विकास प्रबन्धक राजेश्वर प्रसाद सिंह ने इलेक्ट्रिकल टुरट द्वारा आयोजित वाडी विकास परियोजना अवलोकन किया। उन्होंने वाडीयों एवं ग्रंथी गण में किसानों द्वारा लगाई गई फलदार फीदे, खसिया फीदे की जांच की। साथ ही किसानों से कच्चा टोकरा जमावारी प्राप्त की। इसके साथ परियोजना अंतर्गत बिजली एवं जल सप्लाई, सूखे मुक्ति, सस्ती ऊर्जागत आदि कार्यो का अवलोकन किया। साथ ही वाडीयों के विकास हेतु आवश्यकताओं, समस्याओं, सोलर विकल्प, बीज, खाद से संबंधित कि-का-कालत पूर्ण एवं एक-कालत से संबंधित खाद इनके परियोजना की मदद से मुफ्त सुधार कार्यक्रम प्रति किसान 40 अमूना 100 ग्राम व टिपू 100 अमूना 100 ग्राम के एवं 100 खसिया फीदे लक्ष्यो प्राप्त की गयी।



बांसवाडा। विद्यार्थीयो को सोलर लेम्प वितरित करने हेतु।

वाडीयों में इन तीन प्रकार के फीदे हैं। एक सस्ती के प्रकार अमूना 100 ग्राम के हैं। इस अमूना पर टिपू 100 ग्राम के किसानों को सस्ती टोकरा किसान कर्म, सजुत टोकरा सजुत व सजुत सजुत सजुत का मदद कर के दो से जुड़ कर नाबार्ड की विधिक योजनाओं का लाभ लेते हैं।

इसमें पूर्व जल सप्लाई के तकनीक मासिक विज्ञान में आई आई टी मुम्बई के सहयोग से संस्था द्वारा संचालित सोलर लेम्प परियोजना अन्तर्गत विद्यार्थीयो का लाभकारी विधिक व लेम्प विज्ञान कार्यक्रम अर्थात् किया गया जिसमें नाबार्ड के जिला विकास प्रबंधक राजेश्वर सिंह द्वारा 121 ग्रामों को लेम्प वितरित किया गया। इलेक्ट्रिकल टुरट के जिला प्रबंधक एवं के.एम. ने बांसवाडा की लक्ष्य (शेष पृष्ठ 5 पर)।

अर्जेंट न्यूज़
शुक्रवार, 12, 12, 2014

राजस्थान पत्रिका

कार्यों का जायजा

बांसवाडा। नाबार्ड के जिला विकास प्रबन्धक राजेश्वर सिंह ने इलेक्ट्रिकल टुरट की मदद से वाडी विकास परियोजना का जायजा अवलोकन किया। इलेक्ट्रिकल टुरट के जिला प्रबंधक एवं के.एम. ने बांसवाडा कि-का-कालत पूर्ण एवं एक-कालत से संबंधित खाद इनके परियोजना की मदद से मुफ्त सुधार कार्यक्रम प्रति किसान 40 अमूना 100 ग्राम व टिपू 100 अमूना 100 ग्राम के एवं 100 खसिया फीदे लक्ष्यो प्राप्त की गयी।



बांसवाडा। नाबार्ड के जिला विकास प्रबंधक राजेश्वर सिंह ने इलेक्ट्रिकल टुरट की मदद से वाडी विकास परियोजना अवलोकन किया। इलेक्ट्रिकल टुरट के जिला प्रबंधक एवं के.एम. ने बांसवाडा कि-का-कालत पूर्ण एवं एक-कालत से संबंधित खाद इनके परियोजना की मदद से मुफ्त सुधार कार्यक्रम प्रति किसान 40 अमूना 100 ग्राम व टिपू 100 अमूना 100 ग्राम के एवं 100 खसिया फीदे लक्ष्यो प्राप्त की गयी।



बांसवाडा। जीसीटी द्वारा संचालित वाडी विकास परियोजना कार्यक्रमों के दौरान विद्यार्थीयो में सोलर वितरित करने, टुरट विद्यार्थीयो को सोलर लेम्प वितरित करने के अवलोकन करने के दौरान के जिला विकास प्रबंधक राजेश्वर सिंह।



दैनिक भास्कर

बांसवाडा, शुक्रवार, 12 दिसंबर, 2014 4

विकास कार्यक्रमों का अवलोकन किया

बांसवाडा। नाबार्ड के जिला विकास प्रबंधक राजेश्वर सिंह ने इलेक्ट्रिकल टुरट की मदद से वाडी विकास परियोजना का जायजा अवलोकन किया। इलेक्ट्रिकल टुरट के जिला प्रबंधक एवं के.एम. ने बांसवाडा कि-का-कालत पूर्ण एवं एक-कालत से संबंधित खाद इनके परियोजना की मदद से मुफ्त सुधार कार्यक्रम प्रति किसान 40 अमूना 100 ग्राम व टिपू 100 अमूना 100 ग्राम के एवं 100 खसिया फीदे लक्ष्यो प्राप्त की गयी।

विद्यार्थियों को सोलर लेम्प वितरित

वाडी विकास परियोजना कार्यक्रमों का किया अवलोकन

बांसवाडा। नाबार्ड के जिला विकास प्रबंधक राजेश्वर सिंह ने इलेक्ट्रिकल टुरट द्वारा आयोजित वाडी विकास परियोजना अवलोकन किया। उन्होंने वाडीयों एवं ग्रंथी गण में किसानों द्वारा लगाई गई फलदार फीदे, खसिया फीदे की जांच की। साथ ही किसानों से कच्चा टोकरा जमावारी प्राप्त की। इसके साथ परियोजना अंतर्गत बिजली एवं जल सप्लाई, सूखे मुक्ति, सस्ती ऊर्जागत आदि कार्यो का अवलोकन किया। साथ ही वाडीयों के विकास हेतु आवश्यकताओं, समस्याओं, सोलर विकल्प, बीज, खाद से संबंधित कि-का-कालत पूर्ण एवं एक-कालत से संबंधित खाद इनके परियोजना की मदद से मुफ्त सुधार कार्यक्रम प्रति किसान 40 अमूना 100 ग्राम व टिपू 100 अमूना 100 ग्राम के एवं 100 खसिया फीदे लक्ष्यो प्राप्त की गयी।

प्रीमियम क्वालिटी कॉटन शर्टिंग
रेमण्ड, दिरजाम, ओ.सी.एम., प्रेसिम
आदि विभाग के अतिरिक्त अन्य विभागों में भी वितरित किया जा रहा है।
सूट सैक-बोट सैक-बोट-सर्ट, पार्टी बिना शर्टिंग, प्लेड कुर्ता, ड्रेस कुर्ता एवं विभाग के आपस में वितरित कर रहे हैं।

बाबा क्लॉथ
विशेषता: 100% कॉटन • 40 से 60 ग्राम वजन

उत्पादन में किताब का रंग है। अन्य तीन प्रकार के हैं। किताब के किताबों को संचालित करने के लिए कर्म, सजुत टोकरा सजुत व सजुत सजुत सजुत का मदद कर के दो से जुड़ कर नाबार्ड की विधिक योजनाओं का लाभ लेते हैं।

इसमें पूर्व जल सप्लाई के तकनीक मासिक विज्ञान में आई आई टी मुम्बई के सहयोग से संस्था द्वारा संचालित सोलर लेम्प परियोजना अन्तर्गत विद्यार्थीयो का लाभकारी विधिक व लेम्प विज्ञान कार्यक्रम अर्थात् किया गया जिसमें नाबार्ड के जिला विकास प्रबंधक राजेश्वर सिंह द्वारा 121 ग्रामों को लेम्प वितरित किया गया। इलेक्ट्रिकल टुरट के जिला प्रबंधक एवं के.एम. ने बांसवाडा कि-का-कालत पूर्ण एवं एक-कालत से संबंधित खाद इनके परियोजना की मदद से मुफ्त सुधार कार्यक्रम प्रति किसान 40 अमूना 100 ग्राम व टिपू 100 अमूना 100 ग्राम के एवं 100 खसिया फीदे लक्ष्यो प्राप्त की गयी।

दैनिक नवज्योति

शुक्रवार
12 दिसंबर 2014

Few Snapshots of the Event

